Révisions : Les équations

Question 1 :

ECRIS le nombre que n représente.

Si %=9 alors n =

Question 2 :

-------

RESOUS les équations en écrivant les étapes:
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e Question 3:

a) Un nombre est égai a son iriple diminusé de 19.

ENTOURE l'équation qui représente la situation si x représente ce nombre.

1 AE——
X=3x+19 X=—x-19 3x=x-19 /X =3x—1
3 = ole

b) A midi, des éléves ont achetéd chacun un sandwich & 3 €. Le groupe & acheté
en pius une grappe ds raisins a 2 €. lis ont payé en tout 23 €.

ENTOURE I'équation quil représente la situation si n représente le nombre

d'éieves.
3n=23+2 3n=23+2n  (3n+2=23 23 = 3n-2
e Question 4 :
Voici une figure qui n'est pas 3 'échelle.
3:.1
s 7 |
W - -
‘g 0 r Ada
34 'Lza
> ‘:'_),f_'a___' I
L -

Le périmétre de la figure est égal 4 46.
= DETERMINE la valeur de a.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calcuts.

Ja +1+2a t@t+ Qa1 +3atza42 = U6

Yoty =U6-Y
Awa -k

a4 19

o =3
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e Question 5:

Contexte
DEF est un triangle rectangie en D.

L'amplitude de i'angle € vaut lamplitude de l'angle F augmentée de 24°,

X+24

Tache et consigne
DETERMINE l'amplitude des angles E et F.
ECRIS les étapes de ton raisonnement et tous tes calculs.
X+ Q90+ Xt1ay =18
Qx @ =1%o
9 x4+ MY 114 =180 Y
ax = be
T z

X =~ 33

L'amplitude do l'angie Fvautt..22.......°
L'amplitude de Fangle & vaut.... 2. .....°
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e Question 6 :

VERIFIE, sans resoudre l'equation, que -8 est solution de 5x + 12 = ~11 + (2x - 1)
S L-S)'l-’loc 2 -414(2.(-3) )
4o ¥12 -1 -12
-38 = -a8
Out, -2 etk (s wdulondy Ré@ahm

e Question 7 :

et

COCHE les énoncés qui peuvent se traduire par l'équation suivante :

3-35+4x=185

0 Igor a commandé 185 boissons : 3 cafés, 35 sodas, 4 eaux et des jus d’orange.
Combien a-t-il commandé de jus d'orange ?

Un jardimier a réparti 185 litres de terreau dans sept pots, 3 pots ont chacun
une capacité de 35 litres.
Quelle est la capacité dun des § autres pots si ceux-ci sont identiques ?

£J tucie achéte 4 pantalons 3 35 € pidce et 3 T-shirts. Elle paye 185 €.
Quel est le prix d'un T-shirt ?

B Le gérant d'un gite utilise 185 m? de parquet pour recouvrir le sol de sept
chambres. Les 3 grandes chambres ont chacune une aire de 35 m*.
Quelle est 'aire d'une des 4 petites chambres si celles-ci ont les mémes
dimensions ?

e Question 8 :
Emma fait une randonnée de 54 km en trois jours.
Le 2° jous, elle marche 10 km de plus que te 1% jour.
Le 3¢ jour, elle marche le double de kilométres parcourus le 2¢ jour.

DETERMINE la distance parcourue le 1% jour.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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